ПВИ и Принципу Пространственно-Временного Постоянства  десять лет.

Разговор пойдет о времени и пространстве. Именно раскрытию этой темы посвящены основные работы автора в течение десяти лет.
Тему Времени и Пространства правильней начать с Исаака Ньютона. К этому времени была сформирована и получила своё развитие современная система отсчета времени.  Был принят Эталон единицы времени – техническое средство, предназначенное для воспроизводства, хранения и передачи единицы времени.
Если происходят какие-то события и интервал времени между этими событиями можно отсчитать в единицах эталона времени, то можно допустить, что его можно и рассчитать, а расчет подтвердить отсчетом. Что собственно и проделал Ньютон. Ньютон ввел в обиход техническое или математическое время, поставив равенство между расчетом и отчетом временного интервала. Техническое время Ньютон ввел в физические формулы. Надо отдать должное, что Ньютону были известны наработки Галилея по данному вопросу. Было поставлено равенство между хронометрическим временем, используемым для отсчета времени, и техническим временем, используемым для расчетов.

К этому же времени была сформирована и введена в практику современная система измерения расстояния. Был также принят Эталон единицы длины и расстояния – техническое средство, предназначенное для воспроизводства, хранения и передачи единицы длины и расстояния. 
При наличии эталона длины расстояние можно не только отмерять, но и рассчитывать. Также было поставлено равенство между отмеряемым расстоянием и расчетным расстоянием. Отсчитываемое время соотносилось с отмеренным расстоянием, расчетное время с расчетным расстоянием, другими словами стало возможным соотносить (конвертировать) время tв с  расстоянием Sр, а расстояние соотносить с временем по средствам математических формул. Инструментарием такой конвертации стало движение - Vд: 
(tв* Vд = Sр ), (Sр/ Vд = tв).
Получается, что  в это время были сформулированы азы конвертации пространства  (отмеренного расстояния) и времени (отчитанного  времени), посредством известной формулы:  Sр/tв = Vд. Элементарным инструментарием конвертации пространства или преобразования расстояния во время выступает движение. Через параметры движения: интенсивность движения,  направленность движения, скорость  можно рассчитать расстояние, определить путь, траекторию и т.д.
Если Вы хотите сесть в машину, вы можете подойти к машине, машина может подъехать к вам, можете двигаться друг к другу. Но если оставаясь на месте, вы вдруг окажетесь в машине, которая тоже стояла на месте, значит произошел туннельный эффект или  «телепортация» вас в машину, каким-то образом пространство  - Sп, разделяющее вас и машину, за время телепортации - tп.  конвертировались (свернулось).  Способность пространства Sп  конвертироваться (сворачиваться)  со скоростью Vп определяет время телепортации:
(Sп/ Vп = tп).
Пример с телепортацией приведен не для того чтобы дискуссировать на тему возможна телепортация или нет, происходит конвертация «сворачиваемость» пространства или при телепортации пространство, разделяющие пункт отправки от пункта прибытия, преодолевается  иным способом. Важно другое при телепортации, пространство Sп и время телепортации tп  также  связны параметром движения Vп. 

Все сказанное о телепортации также можно отнести  к проявлению туннельного эффекта или эффекта нелокальности в физике.
Ньютон не внес ясность в естественную природу пространства и естественную природу времени. Его представление о времени так и остались представлением того, что время есть то, что отсчитывает хронометр, а пространство есть то, что отмеряется рулеткой. Ответа  на вопрос, что собой представляет то, в чем отсчитывается время, и что представляет собой то, в чем отмеряется расстояние, не было дано. Речь идет о естественной природе пространства и о естественной природе  времени. То есть, о том что представляет собой  природное пространство, в котором пребывает природный мир и в котором можно отмерить расстояние, и о том, что представляет собой  природное время, в котором пребывает природный мир и в котором можно вести отсчет хронометражного времени.

Такие представления  о времени как о параметре, отсчитанным хронометром, и о пространстве,  характеризующимся отмеренным расстоянием, оставались не зыблемыми до начала ХХ века, до наступления эры теоретической физики. Теоретическая наука, и прежде всего теоретическая физика отодвинули естественные процессы на вторые роли.
Для теоретической физике важнее и престижней стало подтвердить теорию, а не найти объяснение естественным явлениям. Абсурдом, принятым за гениальность стала Теория относительности (СТО и ОТО). 

Чем представлена теоретическая  наука?
Квантовая теория – теория взаимодействия микрочастиц, распространяемая на  мироустройство в целом, вплоть до квантовой теории поля и квантовой теории сознания, наличия квантов пространства, квантов времени т.д.;

Теория относительности и вся Релятивистская теория -  сугубо виртуальная теория, фигурирующая только в расчетах; построенная на сугубо абстрактных математических преобразованиях;

Теория Большого взрыва – надуманный вымысел;
Теория струн – существует только в математических выкладках;

Теория Великого Объединения – послесловие выше перечисленных теорий;

Теория черных дыр -  Следствие, вытекающее из ОТО.
Нет никаких подтверждающих фактов и прочих аргументов в пользу того что создатели СТО,  ОТО и Релятивисткой теории в целом, имели вразумительное представление о том, что есть пространство и что есть время в своем природном  естестве. И на вопрос - внес ли А.Эйнштейн какую то ясность в понимание сути времени и пространства? Можно ответить однозначно – нет, не внес. Напротив, привнес некорректность в трактовку  времени и пространства. В сугубо математические преобразования Галилея – Лоренца он директивно внес постулат  постоянства скорости света «С», по своей сути, физический параметр распространения электромагнитного поля в космической среде, измеренный в условиях гравитационного поля земли, с определенной достоверностью. 
В преобразованиях Галилея – Лоренца пространство и время инвариантны, не зависимы от системы отсчета и измерения. Они позволяли физические параметры (расстояния  и скорости), измеренные в одной системе отсчета, пересчитать (перенести) в другую систему отсчета. Эти преобразования касались только инерциальных систем отсчета, т.е. только кинематики измеряемых параметров движущихся тел. 
В СТО природное пространство как таковое отсутствует, есть только пустота, как математическая абстрактность. Скорость света в пустоте есть константа «С», вокруг которой закручена вся релятивистская тория. С математической точки зрения, разницы нет насчет того, что взять за постоянный параметр: время, скорость или расстояние, вокруг которого далее  вести преобразования. Для математических формул они равно значимые.  С позиций переноса их на естественные физические параметры это недопустимая некорректность или «глупость», выданная за «гениальность». Получилось, что изменяется не измеряемый параметр физического тела, а тело меняет свои параметры. Изменяется не измеренная длина тела, а изменяется длина самого тела. Изменяется не измерение (отсчет) времени, а изменяется само время, как некий параметр. Изменяется не измерение массы, а сама масса и т.д.
На вопрос, что есть пустота (пустое пространство), в котором имеют место релятивистские преобразования? Ответа нет. Пустота может быть только пустотой и  в ней ничего не может быть по определению, на то она и пустота. Если то, в чем распространяется свет, выдается за пустое пространство, то это не правильно - это не пустота,  а, ничто иное как среда распространения электромагнитных волн и, как любая среда распространения электромагнитных волн, она имеет конкретные параметры электрической - ε и магнитной - µ  проницаемости.
С одной стороны скорость света «С» есть константа С = Const. = 299792458 м/с. С другой стороны, она как конкретная физическая величина определяется параметрами физической среды : С = 1/√ε◦µ◦, где  ε◦ = 8,85418782 * 10-12 Ф/м – электрическая постоянная, µ◦ = 12,5663706144*10-7 Гн/м – магнитная постоянная. ε◦ µ◦ - это физические параметры космической среды, которая заполняет межзвездное пространство.  Физический параметр, непосредственно зависимый от свойств космической среды – скорость распространения электромагнитного поля,  директивно и волюнтаристически был перенесен на «пустоту» и на этой пустоте, была выстроена  релятивистская  теория. Получили релятивистское время, релятивистское сокращение длин и размеров физических тел, релятивистскую массу и т.д., практически наступил культ теории относительности.
Вслед за Эйнштейном, в качестве его теоретический последователя, появился Минковский, который в развитие теории относительности привнес свою лепту в представлении того что есть пространство и время.
 Рассуждения Г.Минковского прямолинейно просты, если существует релятивистская теория времени, значит, отсчет времени не является абсолютным. Коли «отрезки времени», в которых производится отсчет времени подвержены изменению, то это позволяет ввести для них свою систему измерения, которая призвана характеризовать и параметризировать эти изменения. К изменению длин отрезков и расстояний в трех направлениях (по трем координатным осям) присовокупляется измерение «отрезков времени». Получается пространственно временная химера: три измерения расстояния в пространстве и одно измерение отсчета времени, опять же во времени, только не сформулировано в каком. Такая четырехмерная искусственная химера-симбиоз, представленная  Минковским, получила определение – четырех мерный пространственно-временной континуум. 
Ясности в понимание того, что есть Пространственно-Временной Континуум как таковой, такая подача универсума не внесла.
Как Универсум Пространственно-Временной Континуум действительно существует как реальность, в которой пребывает весь природный мир. Но к теории относительности и подачи его с релятивистских  представлений он никакого  отношения не имеет.
СТО и Релятивистская теория это только теория. Теория СТО сама по себе и для себя, все преобразования согласно математическим выкладкам теории происходят сугубо внутри неё. 
Континуум сам по себе, все естественные пространственно-временные преобразования происходят внутри него. Одно не соответствует другому.
Встречаются ссылки на идеи Н Козырева.

Возникает вопрос: внес ли ясность Козырев в понимание сути времени? И если внес  то, в чем это ясность заключается?

У астрологов считается авторитетной система Птолемея, и ни кого не смущает, что система Птолемея была разработана для системы, в центре которой располагалась Земля и все вращается вокруг Земли. В действительности все оказалось с точностью наоборот, Земля вращается вокруг оси, и как все планеты вращается вокруг солнца и т.д. Нечто аналогичное происходит с идеями Козырева. Никого не смущает, что причина и следствие переставлены местами. Например, Время – упорядочивает события.  Время это не может этого делать, время всего лишь то, в чем упорядочиваются события. Время - несет энергию. Время не может нести энергию. Но, энергия может переноситься  во времени также как она переносится в пространстве.
В Пространственно-временном Континууме проявление и взаимодействие энергии и  силы в пространстве пространства-времени представлено иным образом. Если энергия или сила переносятся в пространстве, или в нем присутствует движение чего-то, нет оснований утверждать, что пространство переносит энергию, силу или само движется,  но это однозначно означает  пространственно-временное проявление сил и энергий. Логично заключить, когда энергия, сила или движение проявляются во времени, это не означает, что их переносит время, но это означает их  время-пространственное проявление. В Пространственно-временном континууме время проявляется в пространстве, в свою очередь, пространство проявляется во времени. И в этом самая простая и тривиальная суть проявления природного времени и природного пространства в пространственно-временном универсуме. 

Ключевое понятие и определение сути времени – ПРОЯВЛЕНИЕ, Время - проявляется.
Проявление времени сопровождает проявления всех форм движения  и изменений в пространстве и времени. Это движение как таковое. Это изменение формы, состояния или положения пространственных объектов. Это движение физических тел или проявление силы, энергии, материи в и т.д. Их проявление сразу приобретает статус пространственно-временного или время-пространственного проявления, то есть тем, что далее отмеряется расстоянием и отсчитывается хронометром.
Пустое пространство с абстрактной геометрией и топологией, с произвольным числом измерений свойственно только для математики и теории. Математика допускает абстрактность. Естественные науки не могут допустить абстрактность. С абстрактным пространством можно позволить что угодно, применить к нему любую топологию и геометрию, кривизну, многомерность и т.д. Но какое отношение это будет иметь к естественному природному пространству? Очевидно никакого!
Материальные тела располагаются в пространстве. Временные события располагаются во времени.  Мы можем без труда представить и допустить исчезновение одного материального объекта, допустим у вас не стало карандаша. Также можем исключить любое событие – ваша встреча не состоялась. Но если можно убрать одно материальное тело и исключить одно событие, значит можно допустить такую ситуацию: исчезли все материальные тела, звезды планеты и другие объекты, исчезли все события. В мире ничего не происходит. 
Что осталось в таком случае от природного мира? 
Осталось пространство, в котором располагались материальные тела, и осталось время, в котором располагались временные события. То есть осталось природное пространство и природное время. 
То, что осталось, с этого все и началось.

Зарождение природного мира началось с пробуждения и проявления природного пространства и природного времени. Пространство проявилось во времени, время проявилось в пространстве – такое проявление было обоюдным и единым актом.
Проявление природного пространства и природного времени произошло и продолжается проявляться на безусловной основе без стороннего вмешательства.  По одной причине, до проявления времени и пространства этому стороннему вмешательству неоткуда взяться. Мысль о существование «Нечто» вне пространства и времени – абсурдна с точки зрения логики и здравого смысла. Природное пространство и природное время не имеют пределов по определению. (Это от того, что в континууме одно естественным образом переходит в другое, уходишь за пространство – попадаешь в время, выпадаешь из времени – попадаешь в пространство)
 Если нет пределов, значит и за пределами ничего быть не может. 

Все сущее и все что имеет место быть в природном мире, пребывает исключительно только в пространстве Пространства-времени.
Проявление пространства и времени – это динамичный принцип, в его основе лежит проявление природного движения. Параметром такого движения выступает Быстрота Природного Времени – Бпв. 
Быстрота природного времени характеризует способность природного пространства к изменению, она соотносится с размерностью мерности природного пространства - Рпп  через константу Пространственно-Временного Постоянства - Constпвп.
Рпп =  Constпвп/ Бпв 
Отсюда получается формализованное выражение Принципа Пространственно-Временного Постоянства (ПВП).
Рпп* Бпв = Constпвп
Принцип ПВП впервые объединил пространство и время в единое Пространство Пространства-времени. Далее был сформулирован принцип организации системы Пространственно-Временного Исчисления – ПВИ по принципу Пространственно-временного кольца - ПВК и на основании системы ПВИ сформулированы критерии пространственно-временного позиционирования в Пространстве Пространства-Времени, то есть  нашего с вами  пребывания  и позиционирования в универсуме  Пространства-Времени. Если имеется принцип пространственно-временного позиционирования, значит, есть принцип, в соответствии с которым можно перемещаться в пространстве Пространства-Времени - «ключ» к «потайной двери» открывающий вход в пространство Пространства-Времени. 
Но случилось так, что возник вопрос: Как распорядятся им те, кто придут за тобой?

Ответа на этот вопрос  современный Социум не дал. А это означает, что открытие это преждевременное и доступ к технологиям перемещения в пространстве Пространства-Времени преждевременный. Сначала безопасный социум – технологии перемещения потом.
В 2004 году  ИД «Манускрипт», г. Новосибирск  выпустил книгу «Краткое изложение понимания мироустройства». Тираж книги – 1000 экз. Так что по сравнению со Стивом Хоккингом, представляющим миллионам читателей световой конус времени, вклад автора книги, в теорию пространства и времени микроскопический.  
С. Хоккинг как прилежный ученик, со свойственной прилежностью продолжил развитие наследия квантовой теории и теории относительности - скорость течения времени он прировнял к скорости электромагнитного поля и получил световой конус времени.  Далее родилась теория черных дыр,  горизонт событий и т.д., то есть, все то, что можно выжать по наивности или спекулятивности из релятивистских представлений и получить поразительный коммерческий успех.
Прикладное значение принцип ПВП и вытекающего из него принципа пространственно-временного позиционирования по критериям ПВИ заключается  в том, что они дают простое обоснование ментальным технологиям в том числе и предвидению. 

Безопасных ментальных технологий не существует.
По одной простой причине – обладание способностью  дальновидения, телепатией, телепортацией, телекинезом, гипнозом и т.д. не исключает их использование как масштабного корыстного преимущества по отношению тем, кто ими не обладает.  
Предвидение наиболее безопасное проявление ментальных способностей из всего ряда ментальных техник.
В пространстве мы имеем дело только с информацией прошлого. Свет умерших звезд, раскат грома слышим как пост прошедшие события ит.д.  Не важно, что свет умерших звезд идет миллионы лет, звук грома секунды и миллисекунды, свет молнии микросекунды и наносекунды. Их информация всегда поступает с задержкой, это информация о событиях прошлого. Так дело обстоит с любой информацией передаваемой через пространство. Но информация может передаваться не только через пространство, информация может передаваться во времени. Согласно принципу ПВИ, системы измерения пространства и времени находятся в ортогональной соотнесенности по отношению друг другу. Это означает, что информация, распространяемая во времени, также соотносится с информацией, распространяемой в пространстве. Исходя из этого получается простой вывод: если информация, распространяемая в пространстве, представляет собой информацию прошлого, то информация, распространяемая во времени -  это информация будущего.
Информация, распространяемая во времени, может нести только информацию о  событиях будущего, также как информация, распространяемая в пространстве, может нести только информацию о событиях прошлого. Это элементарная аксиома.

Момент настоящего феноменален тем, что информация во времени переходит в информацию в пространстве, будущее переходит в прошлое, согласно критериям системы ПВИ, ортдинаты времени конвертируются в ортдинаты пространства, все это в целом параметризируется  регламентом время - пространственных превращений.
Из общего потока информации, которая распространяется в пространстве, информация, относящиеся к конкретному пространственному действу или событию, ничтожна мала. Это также относится и к информации распространяемой во времени. 

Технология предвидения требует комплексного подхода: получить доступ к информации распространяемой  во времени о событиях, которые имели место проявиться во времени, научиться ее интерпретировать. Согласно регламенту время - пространственных превращений, определить  их проявление в пространстве в качестве пространственно-временного проявления. Исходя из того, что регламент время-пространственных проявлений в пространственно-временные события или действа это динамичный принцип, переходящий во взаимодействие причин и следствий, определить  итоговый результат и  степень его вероятности не так-то просто. 
Но, а как же быть с самой популярной и романтичной мечтой ХХ века, с машиной времени и путешествиями в прошлое или в будущее время?

Когда Эверетт предложил идею о том, что реально существующий мир сопровождает «веер» параллельных виртуальных миров, нашлись приверженцы этой идеи, которые допускают проецирование параллельных вселенных как реальную действительность.  Людям, которые поддерживаются такую позицию, свойственно наряду с виртуальными путешествиями в прошлое или будущее время, допустить аналогичное путешествие в реальности. Можно констатировать, они игнорируют факт – миг настоящего  наступает единожды, и не имеет возможности повтора, быть откорректированным или продублированным.
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